
Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Ereré n° 978 (novecentos e setenta 

e oito), aos 22 (vinte e dois) dias de setembro de 2023 (dois mil e vinte e três) as 

17:40min em sua sede localizada na Avenida Padre Daniel n° 169. A Câmara 

Municipal reuniu-se em Sessão Ordinária sob a Presidência do vereador Francisco 

Djalma Soares de Paiva e secretariada pelo vereador José Daciso Maia de Souza. 

Estiveram presentes 9 (nove) vereadores. Aberta a Sessão foi feita a leitura da ata da 

Sessão anterior e a mesma foi aprovada. Seguindo, foi apresentada a Pauta da 30º 

Sessão Ordinária de 2023 onde não foi exibida nenhuma propositura no dia. No 

grande expediente, o vereador Djalma Paiva fez um breve relato dos 23 anos que 

milita na política de Ereré, que sua vida se confunde com sua história política, que foi, 

é e será pautada com responsabilidade. E esclareceu a todos que em conjunto de 

discussões com a Prefeita, a Sra. Emanuelle Martins e os vereadores Daciso Maia, 

Cleusivan Paulo e Geiza Natália, visaram a possibilidade de formarem dois grupos de 

partidos. O vereador ainda fala que em viajem a Fortaleza, esteve com o Deputado 

Federal, Dr. Jaziel, do PL (Partido Liberal), como também com o Deputado Daniel 

Oliveira, do MDB (Movimento Democrático Brasileiro) e o Deputado Zezinho 

Albuquerque o PP (Partido Progressista). Onde foram apresentados a possibilidade 

de ingresso em qualquer um desses partidos para acomodação dos pré-candidatos. 

Diz ainda que conversou com a Prefeita e o Chefe de Gabinete, Domingos Alves e 

informou-os que o vereador Daciso Maia tinha interesse em disputar seu nome a Vice-

Prefeito nas eleições de 2024, e foi comunicado pelo mesmos que iria ser 

apresentados os nomes para avaliação do grupo no momento certo. Continuando, o 

vereador fala que para fortalecimento do grupo, em apoio a prefeita, com a decisão 

de Daciso Maia retirar seu nome na reunião com Jailton, foi acordado o nome da 

vereadora Geiza Natália para concorrer a vaga de vice. O vereador diz que não é de 

sua intenção atrapalhar compromissos de ninguém e deseja que tudo se possa ser 

resolvido no diálogo e disse ainda que se encontra de com as malas arrumadas para 

desembarcar, que já estava pronto, e que não ia estranhar, até porque tinha vivenciado 

ao longo desses mandatos mais de 16 anos na oposição. Quanto ao complemento 

salarial dos profissionais da enfermagem fosse para que todos tivessem o direito de 

receber de forma justa. Por fim, diz que sua pretensão, junto dos outros vereadores é 

a união e a formação do maior grupo político de Ereré e que no momento aguardam 

uma resposta da prefeita. O vereador Daciso Maia, fala que a vontade que tens é de 

melhorias para o município, principalmente na área da saúde e as cobranças aos 

responsáveis é assídua.  Falou também que a todo momento, apoia o vereador Djalma 

Paiva em qualquer decisão que for tomada. O vereador informa que na hora certa se 

encaminhará para outra agremiação partidária. Não havendo nada mais a tratar, o 

presidente encerrou a sessão e eu, José Daciso Maia de Souza, 1º secretário, lavrei 

a presente ata que depois de lida e aprovada será por mim, pelo presidente e demais 

vereadores, assinada. 


